



二手车交易完成前, 卖方遭遇“杀价”?

瓜子二手车回应: 应属业务员个人行为

实习生 刘羽 记者 唐朝

近日, 合肥市民李女士向市场星报新闻热线反映称, 自己作为卖方, 近期在瓜子二手车平台上完成了一单二手车交易。李女士表示, 交易虽然最终完成, 但其中过程却不太让人“省心”。“估价环节给出最终报价后, 在交易完成前业务员还跟我‘杀价’。”李女士说。

对此, 瓜子二手车官方客服表示, 成交时是否能达到估价中的最高价, 要视实际情况而定; 业务员“杀价”则应属于其个人行为。

安徽省公安厅 部署开展“昆仑2023”专项行动

星报讯(记者 徐越蕾) 日前, 安徽省公安机关就扎实开展“昆仑2023”专项行动进行动员部署。当前阶段, 针对群众反映强烈的食药环知领域违法犯罪, 将会同相关部门深入开展线索排查、情报研判, 整治一批重点地区、重点领域。

据悉, 为确保专项行动取得实效, 安徽省公安厅会同省教育厅等4部门联合开展春季学校食品安全专项治理工作, 严厉查处学校食品安全违法违规行为; 会同省农业农村厅等5部门联合开展全省农资打假专项治理行动, 重点围绕肥料、种子、农药等春耕急需必备物资, 从严从快打击伪劣农资制售行为; 会同市场监管部门开展保健食品添加有毒有害物质犯罪专项行动, 依法严打保健食品非法添加犯罪。

在明确打击重点的基础上, 安徽省公安机关还将完善信息平台建设, 强化数据采集及运用, 大力推进犯罪侦查数据模型建设, 不断提升基层信息化应用和数据化实战能力; 强化线索经营, 加强与互联网企业以及易受侵害企业的协作配合, 对其提供的线索及时研判查处; 同时, 盯紧抓实省公安厅为企业服务30条措施落地见效, 建立省、市两级易受知识产权犯罪侵害企业名录, 推动警企协作平台建设。

神秘快递主动送上门? 新型诈骗需警惕

星报讯(记者 徐越蕾) 最近, 不少合肥市民称自己收到了陌生快递, 快递盒子平平无奇, 里面是一个杯子, 上面印有“就是送您的”字样, 还附带二维码, 称扫码后图上礼物任选。合肥警方提醒, 这是一个非常有迷惑性的新型诈骗。

诈骗分子通过非法渠道获取市民身份信息, 用邮寄的方式广撒网, 只要扫描了杯子上的二维码, “杯具”的故事就开始上演了。一个杯子还不够, 骗子还会冒充电商平台客服再送一袋米、一箱水果或洗衣液等用品, 让将信将疑的你对他们深信不疑。

“事实上, 骗子都有一套话术剧本。”民警告诉记者, 如果扫描二维码, 就将加入骗子所开设的聊天群。诈骗分子会在群内发放简单任务, 完成即可领取红包, 给人带来一些甜头, 随后便引诱大家下载软件、充值垫付, 完成佣金更高的兼职任务。受骗者不断加大投入后, 会发现本金和佣金都无法提出。此时, 诈骗分子便会以“系统卡顿”“任务超时”“操作失误”等理由, 要求继续充值垫付。

警方提醒, 广大市民如收到此类快递, 千万不要扫上面的二维码, 若要丢弃杯子、宣传页, 务必把二维码涂抹掉, 避免有人捡到后被骗。

业务员称平台估价都是“虚高”

“2017年4月上牌的宝马3系, 到现在行驶里程只有5万多公里, 车况非常好, 从来没有维修过。”近日, 李女士决定将自己的宝马轿车出售, 随后便将其“挂”到了瓜子二手车平台进行询价。根据李女士向记者提供的手机截图显示, 瓜子二手车平台为车辆做出了13万元至15.3万元的估价。

“一开始我想, 车况这么好, 什么问题都没有, 全是原厂原装的, 肯定能卖一个好的价格。”李女士向记者说道。但令李女士没想到的是, 瓜子二手车平台为车辆给出的最终报价为14.47万元。

李女士表示, 在看到报价之后, 自己随即向交易平台与自己对接的业务员表达了疑问。“我

问他, 平台上面估价不是最高能卖到15万元往上吗, 为什么我这个车只能值14万多。”李女士说道, “那个业务员就直接和我说, 那些估价都是虚高的, 像我这辆将近6年的宝马3系的价格绝对不可能超过15万元。”

这时李女士才知晓, 目前瓜子二手车平台采取了一种名为“全国竞拍”的交易模式。“就是把车辆的状况发到他们的平台上, 然后由全国的经销商参与报价, 像拍卖一样, 谁给的价格最高, 就把最高价作为最终的成交价。”李女士向记者说道。

在对比了合肥市本地多家二手车商家给出的价格之后, 李女士最终决定以瓜子二手车平台给出的14.47万元的价格将车辆售出。

完成交易前遭遇“杀价”

3月24日晚, 李女士将车开到了合肥市包河区繁华大道与重庆路交口的南翔汽车智慧新城, 准备完成交易的最后环节。李女士告诉记者, 当最终准备签约过户的时候, 业务员突然称, 收车的经销商觉得竞拍给的价格高了, 不想买了, 如果想完成交易, 就得在价格上“让”几千元。

对于这一要求, 李女士有些气愤。“当时我说, 对方不要了那我也不卖了, 我就准备走了, 然后业务员又挽留, 反反复复持续了近两小时, 一直在跟我‘杀价’。”李女士表示, 后来业务员看自己态度坚决, 最终车辆还是以14.47万元成交。

“事后我也咨询过瓜子二手车平台, 对方表示, 平台报价是锁定的价格, 不会有什么还价空间, 这可能是业务员和收车的经销商之间的私下

行为。”李女士认为, 前期交易平台对车辆的估价虚高, 其次业务员在交易完成前最后一刻“杀价”, 这些都是可能会造成车主利益受损的“坑”。

近日, 根据李女士提供的联系方式, 记者曾多次尝试联系与其对接的交易平台业务员, 但并未得到对方回应。

随后, 针对李女士反映的情况, 记者拨打了瓜子二手车的官方客服电话。一名客服人员称, “全国竞拍”模式类似于拍卖, 是否能达到估价中的最高价要视实际情况而定。此外, 该名客服人员表示, 最终的成交价一旦给出, 不会出现“杀价”的情况, 除非在线下验车等环节发现问题, 否则价格不会更改, 李女士遭遇的情况应属业务员个人行为。

随手关灯 节约用电

市场星报
公益广告

